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1. Déterminer les valeurs de a pour que A ne soit pas inversible.
- Prennons a = 15 calealer Det(A), que peut on conclure ?

2
3. Caleuler A7 Pinverse de la marice A.
.

Resoudre le systeme matriciel suivant

AX =bioub=|-5] X =

|
[N

oxercice 2 @9 MS)

Soit la matrice A € My(R) :

3 0 |
A=12 4 2
-1 0 3

I. Déterminer le polynome caractéristique Pa(A) de la matrice A.
2. Déterminer les valeurs et les veeteurs propres de la matrice A.
3. A cst elle diagonalisable ? si oui déterminer les matrices P et D.
4. Pour A= PDP': calculer AS.

IExercice 3 (03 {UB) :
Soit les matrices A, I3 € My(R) :

1 3 22
1 (e 9) - (00)

) . ' |
Resoudre les equations suivantes de Pinconnn X € My(R) X = (({L (;) :

. A-3X =28
2.3X +2B=5X+ AD
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